

# PROBIRSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

God. XXX.

U Samoboru, 15 lipnja 1933

Broj 12

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecima — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inzistentno 60 D.

Uprava i redakcija nalazi se LIVADIČEVA ULICA br. 2. (tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglas, koji se više puta svrćuće, daje se sustan popust. Rokopisi se ne vraćaju.

## Francuski institut u Zagrebu

Na Dubovski ponedjeljak prošle podne priredio je francuski institut u Glazbenom zavodu svečanu matineju prilikom dijeljenja nagrada učenicima koji su ove godine polazili tečajeve francuskoga jezika na osnovnim i građanskim školama Zagreba i okolice, naročito Samobora.

Ovoj lijepoj i vanredno uspjelej priredbi prisustvovalo je mnogo stotina djaka sa svojim roditeljima i najbolji djaci izveli su kratak i zabavan program, što su ga sa mnogo truda uvježbali nastavnici francuskih tečajeva.

Svečanosti je predsjedao načelnik Prosvjetnog odjeljenja Savske banovine g. dr. Kasumović u pratnji šefa osnovne nastave g. Fabijanovića i gradskog školskog nadzornika g. Butorca.

G. prof. Warnier, direktor francuskog Instituta naglasio je važnost ovih tečajeva i izrekao svoje zadovoljstvo nad lijepim napretkom tečajeva i pozvao g. načelnika Kasumovića da s njime podijeli nagrade u knjigama

Prof. Vladimir Stahovjak

## Upoznajmo svoje planine!

(Šetnja po hrvatskim gorama).

(Nastavak)

Divna li sa sila bosanske i hercegovačke planine! Ne znaš, koji da dadeš prednost? Počnimo neposredno Velebit, čarobni raj pastirskih idila, otisne se za njega sa strmom i golemom Bjelašnicom, divni planinom, bijelom Čabavi i čarobnom Bošnjačkom, divni Trebević, papa neposrednog diča čardaka čuva i brani Šeher-Serajevo, bosna zelena i mirisavi; čudna glacijska jezera silne Trešćavice gladaju u svojoj pupoljci bratah, čarobni oči; tu dajmo se malo Magić i Dalmator u svoje goleme krilo, u u tamoj, postoj Romanijski pjeva puno, taj naš prvi i ikonički planinar i pjesnik:

„Romanjo, pona si li lada,  
Moje srce još pjeva jeđa.“

Zelena Neretva silomale golani, bijeli i goli Prenj, te krajica hercegovačkih planina,

koje su djeca na zadovoljstvo roditelja dobila.

Poslije predstave priredjeno je u prostorijama franc. Instituta primanje sa zakuskom koje je teklo u najboljem raspoloženju. Tokom tog primanja pozdravilo se nastavnike, koji su saradivali u tečajevima osobito gdju. prof. Coutant, gdju. Olgu Borković kao i g. prof. Warniera, koji je te tečajeve u okviru franc. Instituta uspješno pokrenuo i tako proširio interes za francuski jezik i kulturu preko pučke škole u širijim slojevima naroda.

## Pitanje groblja

Ovo veoma važno pitanje već je više puta raspravljano u sastanaka i među građanstvom, a i „Samoborski List“ je o tome pisao, ali dalje se nije maknulo.

Naše je groblje skoro sasvim popunjeno, pa kada bi došlo — što nekad Bože — do malo većeg pomora, kako je to bio slučaj u godini 1919, ne bismo imali kamo pokopati naše preminule.

Radi toga bi bilo veoma nužno, da se u pogledu odierčenja današnjeg groblja, koje se više proširivati ne može i nema kuda, poduzmu za vremena potrebni koraci, pa da se za vanjsku općinu nađe prikladno zemljište za groblje.

silna Čvrstina, puna grozotnih stijena, jezavih ponora, neboličnih vrhunaca i glavica, najvećih vrtača, leđa, jezera, špilja i klanaca. Čudo od gore, čudo od ljepote i S daleka nas juga pozdravlja goli, strahomi Orjan.

Lijepu Dalmaciju real simao, okomito Blokovo, te vrći i kameniti Mosor, pružajući divne pogleda na naša staja mora i bijele galebove: slikovite otoka i otocića. Pusta, divlja i jezovita Dinara narenila je saču i kćeri svoje Svilaže i Promine posebnim ljepotama i otvara čari svoje tek zadivljenim očima strajna i oduševljeno planinara, napućujući mu irad blagost.

Krasna, sretna i plećata sirpica, Učka, čudo zarobljena, izrotila iz valova našeg mora i prađa tako naprasno međi svojoj vapjači pomod.

„Velebitu, vilo vitu stijenja,  
Ja ljubim tvoje snijige!  
Ljubim tvoga u gorici vata  
I opoga ličkoga hajduka!“

Kako li je divno u ovim stihovima opjevana ljepota i značenje ove naše najljepše

Dosada se pokapalo na našem groblju procentualnu oko 70% iz općine Podvrh, a tek 30% iz Samobora, prema tome bi ovo groblje za sam Samobor uz prekapanje, koje se obavlja nakon 15 godina, dostajalo.

U obzir se mora uzeti još i činjenica, da po novim odredbama mora između grobova biti razmak od 50 cm, pa bi tako bio potrošen skoro prostor od 3 groba za dva.

Upozornju se odlučujući faktori na ove činjenice, sa zamolbom da nastoje u interesu cijelokupnog žiteljstva ove župe što prije ovo pitanje riješiti.

—k

## Posveta novog barjaka „Marijine kongregacije gospodja“ u Samoboru

Kako smo već u posljednom broju izvijestili posvećen je u nedjelju dne 11 o. m. j. prekrasno izradjeni novi barjak društva „Marijine kongregacije“ u Samoboru.

Prvim već vlakom u jutro došla su u Samobor iz Zagreba „Marijina kongregacija“ omladine i gospodja i društvo „Marijina Navještenja“ predvođena glazbom Križara.

U 9 sati čitana je u duplom penoj crkvi svečana misa, kojoj su prisustvovala i sva naša društva i bratovštine. Na kora pjevalo je skladno pjevačko društvo „Zvono“ iz Zagreba. Prigodna propovijed održao je o. Bruno Ferić, koja se duboko dojmila prisutnih vjernika. Posveta novog barjaka, kome je kumovala nadstojnica kongregacije u Samoboru hrvatske planine! Ne znaš, čama bi se u Velebitu više divio. Vilo vitu stijenja posato je mirisavim snijigom i bošiljem, po kojim se pase bjelorusno stado a sa njega vrebaju iz zarjede velebitski vuk. Golema, nepristupačna i duboke špilje kriju u sebi izvrsnu hladnu i čista vodu ili snijeg i dok te na vrhunacima pali šarko žence, doneh balazis ovoga na bosansku okrepu. Golema prečama izmjenjaju se u svijlim, razgranatim stijenama, okomitim vrhovima, sahim pločama. Pod nogama li divno naše mora, a a druge strane lijepa, krana i simpatična Lika.

„Ti vilo Velebita,  
Ti našeg roda dikta,  
Zivila, premila  
Ti vilo svih Hrvata!“

Gola, liha Pješćica, negda brvavo razbojstva i beđem sloboda, drijem nad silnom Bosnom i zelenom Likom. U Kapeli blista biser nad biserima, krasa svih naših ljepota, čarobna i opjevana Plitvička jezera, koje obojavaju i stranac i domaći sin. U njoj se nalazi i naša „najplaninarskija“ planina, Bijele Stijene, kula do kula, tornj do tornja, stijena do sti-

mil. gđa. Gabrijele Bahovec, obavio je preč. g. domaći župnik i začasni kanonik Juraj Kocijan ić. Na žalost poradi lošeg vremena nije se mogao održati obhod.

Poslije podne pošle su gospodje u vinograd kume barjaka na Vrhovčak. A križari i glazbenici razgledavali su samobor te pošli u Anindol i na stari grad.

## Dragutinu Domjaniću

Zakaj si nam, zakaj prešiel  
s tega beleg sveta  
i ostavil luge, pola  
pune sakeg cveta.

Zakaj si nam naše srce  
ranil tak gliboko,  
i ze suzum teškum zalil  
naše tužno oko?

Plačuju za tobum pola,  
dubrave i kleti,  
plačuju za tobum bregi  
i dišeći cveti.

Zagorje nam se tuguje  
kaj si ga ostavil;  
kaj si prešiel v dalke kraje  
v črno si ga zavil.

Gdo bu mu lepote zdigal  
čisto k plavem nebu  
i v popevkam ga zvišaval  
sad — kad tebe ne bu?

Samobor 8 VI 1933.

Bogumil Toml

## Domaće vijesti

### Tijelovo

Danas u 8 sati je svečana misa u župnoj crkvi kod koje pjeva mješoviti zbor Hrv. pjev. društva »Jeka«. Poslije mise je ophod običajnim redom kod kojeg sudjeluje naša glazba Pučke čitaonice i sva društva te bratovštine.

Sresko načelnstvo pozvalo je okružnicom svu gg. predstojnike ureda, oblasti, zavoda i korporacija da Tijelovskoj svečanosti sa počinjenim osobljem prisustvovati izvoli.

«.....»  
jene, krasota do krasote. Uz nju se stere i naš najsočniji, najzeleniji, najsvetiji kraj, naš Gorski Kotar, lječiliste zdravu i bolesnu, odmaralište čilo i trudnu, sa svojim ponositim i neprispodobljivim Rišnjakom, mirisavim i bijelim Obračom, čudesnim i sakritim Zelenim Virom, tajinstvenim špiljama, ledenim jamama, čudnim slapovima i bistrom Kupom u čarobnoj dolini. A na sve se naslonio gordi starac Klek, naherio ponosito glavu, pa uperio čeznativji pogled na bijeli Zagreb, diku, ponos i nadu uzdanicu svih Hrvata.

Eto to je tek kratka šetnja po našim divnim hrvatskim planinama. Dostojno opisati njihovu ljepotu ne može se ovako u par riječi. O tomu bi se dale mnoge knjige ispisati i čitava jedna biblioteka ispuniti. Mnogo ih je pjesnika opjevalo sve od Zoranića pa do današnjih najmlađih. Eno, i stari, ozbiljni Ivan Kukuljević nije se njihovu čaru mogao otići, pa je zapjevao:

»Gore, mile gore!  
»Ej hrvatske gore,  
»Odje slobodi staroj  
»I sad vile dvore!  
(Svršit će se).

### Češki i poljski željezničari u Samoboru

10 o. mj. posjetili su češki i poljski željezničari, koji su došli na kongres slavenskih željezničara, Samobor. Dovedli su se u Samobor autobusima, te razgledali ljepote našega mjestanca.

### Skupština učitelja u Samoboru

Dne 10 o. mj. održana je ovdje skupština učitelja i učiteljica za grad Zagreb i srezove Zagreb, Samobor i Dugoselo. Na kolidvoru pozdravio je učesnike načelnik gosp. Pandić.

Skupština je održana u dvorani kina. A predsjedao joj je g. Jovan Milojević. Sa skupštine odaslan je pozdravni brzojav Nj. Veličanstvu Kralju. U 1 sat priredjen je u Restauraciji »Lavici« banket. — Poslije banketa razgledali su učitelji Samobor i okolice.

### Školsko posjelo

Dne 21 o. mj. kao na dan Crvenog Krsta držače učenici osnovne škole u Samoboru škol posjelo u Penzionu »Lavici«. Početak u 8 sati navečer. Dnevni red: 1. Proslav 2. Branko i Petrica, igrokaz u 2 čina od Milke Pogačić. 3. Snježana, bajka sa pjevanjem od Petra Krstića. Kraljevića (u Snježani) iz blagonaklonosti pjeva g. Zvonko Tambisa, stud. muz. akad. Predprodaja ulaznica kod g. Šeks.

### Naši naučnici na Zanatskoj izložbi u Zagrebu

Djaci naše Zanatsko-trgovačke škole pod vodstvom nastavnika i nekolicine obrtnika posjetili su na Duhovski ponedjeljak lijepu Zanatsku izložbu u Zagrebačkom zboru. Naučnici su sa osobitim zanimanjem razgledavali brojne izložene radove obrtnika, a pritom su im davali potrebna tumačenja gg. nastavnici i obrtnici. Ovaj posjet bio je po naše naučnike koristan, jer su oni proširili djelokrug svoga znanja i stekli novih pouka, a nesumljivo se u njih pojačala još više ljubav za stalaž, kojemu se posvećuju kad su vidjeli toliko lijepih radova — Nakon razgledanja izložbe pošli su naučnici u Maksimir, gdje su pogledali zoološki vrtić kao i sam perivoj. Na večer je naša mjesna organizacija Saveza Hrvatskih Obrtnika priredila naučnicima u restauraciji »Gaj« u Zagrebu večeru, koja je provedena u ugodnom raspoloženju. Naučnici su se srdačno zahvalili pročelniku mjesne organizacije S. H. O. g. Vrbaniću na pažnji, koju je ova organizacija pokazala prema njima.

### † Dragutina Domjanić

Ko zlokobna ptica velikih tamnih krila što se iznenada pojavi na svom lijetu, došla je smrt da zatvori blage oči velikom pjesniku. I on odlazi u čisto carstvo duha tiho i nečujno, bez riječi i bez oproštaja.

Pjesnik čija se duša dizala na bijelim jedrima velikoga zanosa našim poljima gdje leleje žuto klasje, našim njiinama što se krepeja u mirisnom osmjehu susca i sjeca, našim brežuljcima i našim goricama gdje trikvci sad veselo, sad tužno zriču.

Pjesnik čija je dobro srce progovaralo našim dirajući nam sve strane deđe; koji je u svojim nježnim stihovima kao i u svojim popevkama kajkavskog Hrvatskog Zagorja prosipao najljepše bisere svoje tankočine, suptilne i profljane poezije.

Pjesnik volio je i naš Samobor u koji se znao po koji put navraćati. Vidjeli smo ga jednom kako iz našeg Anis-perivoja obuhvata širokim pogledom ljepote našega kraja i dalekih mu vidika. Neke svoje lijepe pjesme objavio je i u »Samoborc«, možda baš pod dojmom samoborskoga pejzaja.

Dragutin Domjanić završio je svoj posljednji put. Skršena su bijela jedra velikoga zanosa. — Slava velikom našem poeti!

### Pučka knjižnica i čitaonica

Profesor g. I. Kocijan darovao je 60 komada vrlo vrijednih i rijetkih knjiga samoborskoj Pučkoj knjižnici i čitaonici. Kako su financijska sredstva Čitaonice vrlo maleza te gotovo i ne može nabavljati novih knjiga onoliko kako i koliko bi prema našim prilikama trebali, stoga nam je taj plemenit dar prof. g. I. Kocijana tim miliji i korisniji. Stoga neka bude i ovime izražena u ime Pučke knjižnice i čitaonice duboka hvala prof. g. I. Kocijanu na njegovoj pažnji susretljivosti i velikom daru prema našem društvu.

M. T.

### Vidovsko proštenje

U večernju dne 18 o. mj. održaje se uobičajeno proštenje kod kapelice Sv. Vida u Vrhovčaku. Naši građani i seljaštvo vrlo rado polazi na ovo proštenje da se pomoli sv. Vidu kao zaštitniku stajepih. Po običaju bit će tamo i naši pečenjari, licitari i gostioničari, koji će skrbiti za dobru kapljicu i zaloga. U 2 sata poslije podne polazi na Vrhovčak i naša glazba.

### Dar školske knjižnice

Profesor g. I. Kocijan darovao za škol. knjižnicu 2 knjige. — Na čemu uprava škole toplo hvali.

### † Berica Šici rođj Žibrat

supruga pok. krojačkog obrtnika Janka Šicia, umrla je u Zagrebu 7 o. mj. u 89 godini. Sahranjena je na Mirogoju u Zagrebu a sprovodu pribivala je rodbina i brojni prijatelji i znanci iz Samobora i Zagreba. — Laka joj zemlja!

### Dar školske knjižnice

Gosp. Fran Hrčić, ravnatelj Samoborske štedionice, darovao je umjesto vijenca na odar svog prijatelja Dragutina Domjanića školske knjižnici osnovne škole u Samoboru 100 Dinara.

### Zadašnice

Na petgodišnjicu smrti Pavla Radića i Gjure Basarićeka bit će u utork 20 lipnja u pola 8 ujutro zadržnice u ovdješnjoj župnoj crkvi.

### Promenađni koncert

Naša marna glazba »Pučke knjižnice i čitaonice« priredila je u subotu 10 o. mj. u 8 sati na večer opet promenađni koncert sa vrlo biranim programom. Koncerta, koji je bio na tugu, prisustvovalo je mnoštvo građanstva.

### Bratovština sv. Vida u Zagrebu

prisustvovali će korporativno kod sv. mise u kapeli sv. Vida na Vrhovčaku na dan proštenja t. j. 18 o. mj. a poslije podne održaje se redovita godišnja glazba skupština a poslije iste uobičajna bratska zabava.

### Otvorenje ten-tena — Samobor

Naš Samoborski ten baš nije tako sreća. Često se otvara pa onda opet — zatvara i tako kroz dugo vremena. Sada je konačno ipak izgleda zaplovio u prava voda. Novi zakupnik stalo je mnogo truda i financijskih sredstava da osbevi ovaj i dobar ten operateru. Akustika dvorane dovedeno je u sklad pomoću završene pa je sada svaka riječ potpuno razgovjetna. Na uparitu izvršeno su neke male izmjene pa je i ten vjerna i prirodna. Stih se jama i se tija. Otkle u ovom pogledu jedan samna dobar ten. Ciljano se u osmjehu pravi zagrebački tenističarima vjerna jama. Kao prve predstava sa-

vana su dva dobra filma, jedan kulturni film i jedan crtani u stilu Micky Mause. Ako uprava kina i dalje tako nastavi sigurno će posjet biti uvijek dobar. Ulazne su cijene: Loža 10 Din, mezanin 7 Din, I. mjesto 5 Din i II. mjesto 3 Din.

Danas u četvrtak daje se poznati film »Maroko« u glavnim ulogama Marlena Dietrich i Gari Cooper.

#### Prijave stanova

Pošto su već počeli stranci da traže namještena soba za ljetovanje ponovo se upozoravaju oni koji žele sobe iznajmiti da ih prijave kod Društva za promet stranaca ili u upravi našeg lista.

#### Oštećenje kipa sv. Nikole

Jednom se zgodom vozio Rudarskom dragom pok. g. Franjo Reizer st. pa kada je prolazio mjesto gdje se sada nalazi kip sv. Nikole survala se ogromna pećina s desne strane te preletila tik uz kola preko ceste pa se zastavila na lijevoj strani ceste. U znak zahvale da je izbjegao nesreći na istoj pećini dao je urediti kip sv. Nikole.

Sada je g. Pavlič taj kip ponovo popravio i uređio pa se zamoljavaju roditelji da svoju djecu i pastire opomenu da taj kip pustie u miru, jer će se inače protiv njih kazneno postupiti.

#### Ciganaka klatež

raspala se po Samoboru u velikom broju, prosjačeci po ulicama, fetalistima, a napose u Anindolu, a za sezone prema Šmidhenovom kupalištu upravo su i drski. Tako da strani i domaći sa nesigurnošću i nekim strahom onuda prolaze. — Upozornjemo na ovo kompetentnu vlast, pa molim da tu klatež iz kotara izagna.

Isto bi tako molili sresko načelstvo da izvoli odrediti da se spreči ovo silno prosjačenje po Samoboru. Tuj obilaze mladi, jaki i zdravi ljudi pod izgovorom nezaposlenosti, pa razni drugi radnici iz svih mogućih krajeva naše države, a dosta ih ima i stranih državljana. Ima dana kada ih obilazi po kućama i po 20 a gdješta i više. Otkada Zagreb ove prosjake i nezaposlene goni navrli su u provinciju. — u —

## Prosvjeta

Naš odlični geološki stručnjak Dr. Fran Šuklje marljivo nastavlja svoja geološka istraživanja pojedinih predjela naše domovine pa nas je ove godine opet naderio sa dvije svoje zanimljive publikacije, koje su pripočene u Vesniku Geološkog Instituta Kraljevine Jugoslavije broj II. 1933, a sad su izašle i u posebnom izdanju.

U prvoj studiji: »Prilog geologiji Hrvatskog Zagorja i jugo istoč. Slovenije« obraduje predjel između Krupa, Save i Sode, napose onaj dio što se prostire na sjever od linije Dubrovica—Laba, koji je dosada bio neistražen, i za koji je preneseno, da se sastoji samo od sedimenta (taložina) mladog tercijara. U drugom dijelu ove radnje obraduje predjel na sjever od Save od Hranice do Brezove i dopire na sjever do Ključa-Slovenski-Prilopuz-Podgorje-Vana vas do Sode. Najstariji sedimenti ovoga predjela su trijedični, dok sedimenti jure, krede i najstarijeg tercijara nisu.

U svojoj drugoj studiji: »Povijest i razvoj jagjedovca i Ologovca u Hrvatskoj« upozoruje nas u istraživanju obitelji Evrolija, koje je našao u poznatim sedimentima pleistocena glina, pjeskaviti lapur i rijetki

pjescima Ologovca i Jagjedovca te ih je i obradio, a usput spominje i faunu Šumovca na jugoistočnom obronku Bilo gore. Ovoj su studiji pridodane i 2 table sa slikama fosilnih puževa i školjaka.

Od istoga pisca izašla je u posebnom izdanju kratka biografija + Karela Hinterfechnera, profesora tehničkog fakulteta u Ljubljani, mineraloga i petrografa, preštampana iz »Vesnika Geološkog Instituta Kralj. Jugoslavije«.

Veselimo se ovome marnom radu našega dragog samoborca i želimo mu dobro zdravlje, da i dalje nastavi bogatiti našu geološku literaturu svojim lijepim naučnim radom. — g

#### Bogumil Toni: Iskre i plameni

O trideset i petoj godišnjici svoga priznalogo vatrogasnog rada izdao je g. Bogumil Toni, sreski školski nadzornik u m. svoju novu knjigu vatrogasnih pjesama i crtica pod naslovom: Iskre i plameni. Nakon brojnih članaka, stručnih i idejnih, nakon niza raznolikih crtica iz života vatrogasaca, što je sve izašlo u »Vatrogasnom vjesniku«, kojemu je dulje vremena bio i glavni suradnik, nakon dvaju izdanja Vatrogasnih pjesama, koje je sva naša javnost srdačno primila i iskreno pozdravila, izdao je evo g. Toni daljnju novu knjižicu, kojom je ponovo obogetio našu vatrogasnu književnost.

I ova knjiga pjesama i crtica, posvećena vatrogascima, odlikuje se svojom srdačnošću kao i svi dosadnji radovi g. Toni-a. Pisana je sa punim srcem i osjećajem, koji je svojstven autoru. Osobito uvjerljivo djeluju lijepe, kratke crtice iz vatrogasnoga života iz kojih se vidi velika ljubav prema vatrogastvu. Ove crtice bit će jaki poticaj svakome vatrogascu za dalji nesebični rad, a isto će tako kod drugih ljudi izazvati veće interesovanje za humanitarni rad vatrogasaca.

Nema sumnje, da će i ova knjiga g. Toni-a biti od svih kojima je namijenjena najljepše primljena. Svaki vatrogasac treba da ju pročita, da upije u sebe one misli, kojima je knjiga nadahnuća, da se cio prožme tim uzvišenim mislima i tada će sa još većom voljom sa još većom ljubavlju sudjelovati u nesebičnom, požrtvovnom i altruističkom radu na dobro svojih sugrađana, jer kada ustrebe vatrogasci »bite u pomoć svome bratu koji im je u taj čas samo za to najveći i najbliži, jer se nalazi u nevolji«.

Ovu ukusnu opremljenu knjigu izdao je g. Toni u vlastitoj nakladi, pa se knjiga poručuje kod samoga autora. — Cijena 6 din, poštom 50 p. više.

#### Bepis iz Amerike

Sv. Martinški klub u Chicago III. održat će ove godine Rokovsko proštenje u nedjelju 20 kolovoza na zemljišta g. Stjepana Pintura Grand i 59 ulice Hinsdale III. — Molimo sve naše potporne i prosvjetne društva i klubove u Chicago, da ne priredjaju bilo kakove zabave na isti dan, jer bi našli isti klub sa i sama. Odbor kluba.

## Naša okolica

#### Blagoslov krste

Na Uztrani ponedjeljak obavio je naš proč. g. Japnik i kapelan Kocijančić blagoslovove krste Martina Žganjara i sela na jure Brdarica u naselju Vost kod

Smerovišta. Vrijedni ovi naši seljaci sagradili su vrlo lijepu i zračnu kuću, a vrijedne im drugarice uredile su taj dom ukusno i čisto, pa im bijaše jedina još želja da im nad tim domom vlada mir i Božji blagoslov. — Kod same posvete lungirali su kao domaći učitelj iz Smerovišta g. Rubeša sa suprugom, a posveti su pribivali i nekoji naši sugrađani.

#### Osnivanje Dobro. vatrogasnog društva u Mirnovcu

28 pr. mj. osnovano je u Mirnovcu nastojanjem mjesnog učitelja K. Malčevića dobrovoljno vatrogasno društvo i izabran privremeni odbor.

Organizaciju je sproveo g. F. Lodeta upravitelj samoborske osnovne škole i podzapovjednik vatrogasnog društva u Samoboru.

Pozivu odazvao se lijep broj članova. Upisano je 37 članova i to 27 izvršujućih, 2 ulaznjača i 8 podupirajućih članova.

#### Sv. Martin pod Okičem

Ovdje je umrla 3 pr. mj. Josipa ud. pl. Bašić u 55 godini života. Pokojnica bila je žena dobra srca i plemenite duše, i u svom mjestu veoma štovana. Iza sebe ostavlja udatu kćer i sina Dragutina, opć. bilježnika II. u Sv. Nedjelji. — Lahka joj zemlja!

#### Dobrov. vatrogasno društvo Sv. Martin pod Okičem

Dan sv. Flerijana proslavilo je naše vatrogasno društvo na svečani način. Četa je prisustvovala sv. misi, a poslije je održana redovita godišnja skupština. Ovo i ako mlado društvo, prožeto je vatrogasnom sviješću i povodi se idealima vatrogasaca, a ističe punom društvenom disciplinom.

Do sada je društvo snabdjeveno nekim penjačkim spravama, a kako raspolaže gotovinom od 15000 Din, ima nade da će se doskora opskrbiti i štrcaljkom.

Poslije skupštine održao je zapovjednik društva predavanje o hrv. velikanima Petru Zrinjskomu i Krsti Frankopanu, a potom je priredjen zajednički ručak i održana veselica.

## Gospodarstvo

#### »Blago naše poljoprivrede«

Naš najveći poljoprivredni časopis »Poljoprivredni Glasnik«, poslije uspješnih posebnih svezaka o američkoj, čehoslovačkoj i slovenačkoj poljoprivredi, isbrani bilja i živinarstvu, izdaje sada naročitu svesku o blagu naše poljoprivrede, sa nizom stručnih, lako i razumljivo pisanih članaka o svima granama naše poljoprivrede. Izdanje će biti ilustrovano većim brojem umjetničkih crteža. Ova publikacija uvjeriti će svakog čitaoca da naša poljoprivreda, i ovakvo nepotpuno iskorišćena pretstavlja veliko blago koje se može naprednim radom u velikoj mjeri povećati. — Cijena 25 din, naručuje se kod administracije »Poljoprivrednog Glasnika« Novi Sad, Srijemska ul. 6.

#### Poziv na pretplatu

Umoljavaju se cj. gg. pretplatnici »Samoborskog Lista« izvan Samobora da izvole svoju pretplatu obnoviti, da ne nastane smetnja u otpremi lista.

Isto tako molimo one, koji su u zaostatku sa pretplatom, da ju što prije podmire. Uprava.

#### Objava.

Javijam cijen. općinstvu Samobora i okolice da sam otvorio

### PEKARNU

na trgu kralja Tomislava br. 7. (ispod pošte).

Sa slovenjem

RUDOLF GRANDA petar

## Vozni red

### Samoborske željeznice 1933

Sa 15. travnjom stupio je na snagu ljetni vozni red vicinalne željeznice Zagreb-Samobor. Vlakovi saobraćaju: iz Zagreba za Samobor, na radne dane u 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 16<sup>30</sup>, 18<sup>30</sup> i 20<sup>30</sup>. Na nedjelje i blagdane u 6<sup>15</sup>, 7<sup>20</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>20</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>20</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 15<sup>20</sup>, 16<sup>30</sup>, 17<sup>35</sup>, 18<sup>30</sup>, 19<sup>35</sup>, 20<sup>30</sup> i 21<sup>35</sup>.

Iz Samobora za Zagreb na radne dane u 5<sup>00</sup>, 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>15</sup>, 14<sup>15</sup>, 16<sup>30</sup>, 18<sup>30</sup> i 20<sup>30</sup>. Na nedjelje i blagdane u 5<sup>00</sup>, 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>20</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>20</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 15<sup>20</sup>, 16<sup>30</sup>, 17<sup>35</sup>, 18<sup>30</sup>, 19<sup>35</sup>, 20<sup>30</sup> i 21<sup>35</sup>.

Red vožnje dobiva se besplatno na svim osobnim blagajnama. Sve informacije na telefon broj 45-12. Prometna uprava.

## SVE VRSTE DOMAĆIH I STRANIH

Ljekova i ljekovitih specijaliteta iakušanih domaćih ljekova za ljude i blago

- LJEKOVITIH MINERALNIH VODA
- ZAVOJNOG MATERIJALA
- GUMENE ROBE
- TOILETNIH SAPUNA
- KOLONJSKIH VODA I PARFUMA
- KREMA I POMADA
- PUDERA
- PASTA ZA ZUBE
- KEFICA ZA ZUBE NAJBOLJE VRSTE I T. D.

dobijete uvijek garantirano svježe u LJEKARNI K ZLATNOM ANDJELU Mrs MIRKA KLEŠČIĆA u Samoboru

Roba koja se na skladištu ne nalazi, dobavlja se u roku od par sati bez ikakvog povišanja cijena.

## Iznajmljuje se stan

od sobe i kuhinje prikladan također i za trgovinu ili kancelariju. — Uпитati kod g. Hodnika, Samostanska ulica.

## UČITELJICA STRANIH JEZIKA

Iz Zagreba, sada u Samoboru, daje poduku u njemačkom, francuskom i engleskom jeziku. — Uпитati u upravni lista.

## KUPUJEM GRADILIŠTE

oko 150 □ hv., plaćam hvat po 60 dinara. — Ponude na Tonković, šef stanice Deince.

## GRAMOFON

I jedan željezni krevet prodaje se ispod cijene. — Uпитati u upravu.

## Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u Samoboru i okolici. — Poblize upute daje odvjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

Samoborska tiskara SLAVKO ŠEK.

## O B J A V A

Čest mi je objaviti cij. općinstvu, da sam otvorio podružnicu Prve karlovačke industrije suhomesnate robe A GOMBAČ, koja je poznata zbog svojih prvoklasnih proizvoda, u ZAGREBU u PETRINJSKOJ ULICI BR. 5. — Preporučam se cij. općinstvu i molim da me počasti svojim cij. posjetom.

**A. GOMBAČ Zagreb**

## HYDROPAT. KUPALIŠTE

Svaki dan  
**TOPLE KUPELJI**  
uz sniženu cijenu



## Objava

kojom se cijenjenom građanstvu preporučam kao specijalista u gradnji štednjaka, talijanskih peći, popločenju zidova sa pločicama, izolaciji vlažnih zidova i t. d.

Preuzimam sve male kao i velike adaptacije stanova, kuća, te novogradnja uz umjerene cijene.

**JOSIP DVORČAK**

zidarski obrtnik, Starogradska ul. 49.  
(Hydropatsko kupalište)

## SVE VRSTE

## Tiskarnica

U JEDNOJ ILI VIŠE BOJA IZRAĐUJE LIJEPO, UKUSNO I NAJEFTINIJE

Samoborska tiskara S. ŠBK

## Restoracija

## „VIBA TONŠETIĆ“

### Stražnik

Krasne sobe sa komforom. Izvrsna vina te zagrebačko pivo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik.

Od Trga kralja Tomislava udaljena je samo 5 minuta

## Gradjevni materijal

cement, betonske cijevi, cementni erijep, blokovi za gradnju kuća, dolomiti pijesak za zidanje i kamene cementne pločice za tarac, okruzni za bunare, keramičke za pranje rublja, cijednici za ljekovite biljke, keramičke za hod, kopače za blago, razne vase i t. d. dobije se kod

**„Samoborka“ d. d. Samobor**

(preko puta samoborskog kolodvora)

Odgovorni urednik: SLAVKO ŠEK.